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РОЛЬ АРТЦЕНТРУ ІМЕНІ ВІРИ ХОЛОДНОЇ У ТРАНСФОРМАЦІЇ 

КУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ ОДЕСИ 

 

Сьогодні поняття артцентру стає ключовим для культури українських 

міст, адже тепер його роль виходить далеко за межі звичайних виставок. Це 

простір, який виступає майданчиком для реалізації найсміливіших 

мультимедійних проєктів, поєднуючи в собі творчість, освіту та дозвілля. У 

своїй статті Н. Селецька та А. Давидов зазначають, що відмінною рисою 

артцентрів є відкрита, гнучка та адаптивна система формування простору, яка 

дає змогу створювати середовище для проведення різнобічних сценаріїв 

культурної взаємодії. Таким чином, артцентр у сучасному місті – це не лише 

будівля для експонування витворів мистецтва, це багаторівнева соціокультурна 

платформа [2, С. 23-24]. 

Реальним підтвердженням того, як культурний простір перетворюється на 

універсальну платформу, є мультимедійний артцентр імені Віри Холодної, який 

відкрили на Одеській кіностудії у жовтні 2013 року. Це багатофункціональне 

приміщення площею 400 кв. м забезпечує необхідні умови для проведення 

широкого спектру заходів. Артцентр розташований у павільйоні, який не має 

аналогів в Україні. Він оснащений унікальним комплексом із десяти 

короткофокусних проєкторів, які створюють панорамні зображення. 



Масштабність майданчика сприяє втіленню найрізноманітніших ідей за 

допомогою професійного світлового та звукового обладнання. Універсальність 

простору забезпечує високу якість проведення бізнес-конференцій, освітніх 

тренінгів, розважальних шоу, урочистих церемоній тощо [1]. Відкриття такого 

артцентру безумно позитивно вплинуло на трансформацію культурного 

простору Одеси. Завдяки поєднанню історичної спадщини Одеської кіностудії 

та новітніх технологій він пропонує відвідувачам глибокий імерсивний досвід 

замість звичайного спостереження. Ця локація має великий потенціал для 

майбутнього розвитку. 

«Шевченко як Open Source опору/супротиву» – не просто виставка 

цифрового мистецтва, а важлива культурна ідея, яка була втілена в артцентрі 

імені Віри Холодної. Відкриття виставки, реалізованої за підтримки 

Державного агентства України з питань кіно, відбулося 28 березня 2026 року. В 

основний період роботи експозиції, який тривав з 30 березня по 3 квітня, 

одесити та гості міста мали змогу дослідити панорамну галерею цифрових 

робіт, зануритися в спеціально створене відеошоу та взаємодіяти з експозицією 

через доповнену реальність (AR). Виставка «Шевченко як Open Source 

опору/супротиву» мала на меті допомогти глядачам переосмислити постать 

Тараса Шевченка через призму сучасних технологій. Цифрові інсталяції 

дозволили кожному відвідувачу відчути атмосферу спротиву та національної 

єдності. Важливою частиною виставки стали архівні кінопокази – фільми про Т. 

Шевченка, які українські режисери знімали протягом останнього століття [3]. 

Некомерційний характер події підкреслює її соціальну місію – зробити досвід 

занурення в історію доступним для кожного. Це дозволило обʼєднати в одному 

просторі відвідувачів різного віку, що позитивно вплинуло на соціокультурний 

розвиток міста. Проведення подібних заходів на базі Одеської кіностудії сприяє 

зміцненню її іміджу. 

Артцентр імені Віри Холодної став важливою інноваційною локацією для 

Одеси. Адже він позитивно впливає на культурний розвиток міста, залучає 

нових людей та втілює унікальні проєкти. 
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